

当心! 路上捡到“北京福彩 3D 信息中心 VIP 卡”系骗局

信阳消息 (见习记者 周亚涛) 近日, 市民张先生向记者反映, 称在长安路附近捡到一张名为“北京福彩 3D 信息中心会员内部资料使用证 VIP 会员卡”的卡片, 经上网查询, 发现此卡片是诈骗骗局。

6月15日, 市民张先生路过长安路时, 在路边捡到一张印有“北京福彩 3D 信息中心会员内部资料使用证”字样的 VIP 会员卡, 以及一张印有“北京福彩 3D 专用发票”字样的发票, 宣称中奖率

100%。随后, 记者在张先生手中看到了这张所谓的“北京福彩 3D 彩票会员内部资料使用证”VIP 会员卡, 它的背面写着几条温馨提示: 本会员卡是证明本中心会员及法律效力核对的主要依据; 本卡有效期为六期, 限本人使用, 严禁向外透露本卡内容; 为了您的利益, 中奖不能声张, 用完后请自行销毁。下面列着 2013 年第 074 期至第 2013 年第 079 期的 3D 彩票号

码。卡上还写着“准确信息, 放心下注”、“会员统一售价: 3800 元”以及具体的咨询热线、监督电话等字样。

记者通过查询, 发现会员卡上的这 6 期号码, 分别是 2013 年 3 月 22 日至 27 日的福彩 3D 的准确中奖号码。所有这些无疑给人们透露一个信息, 这是刚刚丢弃的有用的卡, 预测中奖率为 100%! 但是, 这些号码都是最近公布过的。

记者就此事咨询了信阳市福

彩中心, 工作人员明确告诉记者, 从未发行过这种 3D 内部会员卡, 明显是骗人的, 而且也根本不存在“北京福彩 3D 中心”这样的机构。

据警方介绍, 这是一种新的诈骗方式, 以前有通过互联网发布这种信息的, 现在骗子又故弄玄虚, 把会员卡“扔”在地上, 看似别人不小心丢的, 以此来伪装其骗术。广大市民一旦捡到上述所谓的会员卡, 一定不要按照对方提示汇款, 以免上当受骗。

浉河公园散步遭遇抢劫 警方提醒夜行注意安全

信阳消息 (见习记者 周亚涛) “昨天晚上在浉河公园遇到抢劫的了, 我的包差点被抢走了, 还摔倒受了伤, 下次大家晚上出去散步要小心呀!” 网友“钱堆里的潇洒”在百度信阳贴吧发帖通知大家。

随后记者联系到发帖人李女士, 李女士告诉记者: “15 日晚上 8 点多的时候, 我和朋友一起在浉河公园里遛狗, 大概游玩到 10 点多, 走到浉河公园正门前 100 米处时, 突然窜出一名男子拼命抢夺我的挎包, 当时我死死地拽着包不丢, 挎包才没被抢走。但是摔倒了地上, 手上和胳膊都被擦伤。”李女士称, 歹徒系男性, 身高大概有 170 厘米。

警方提醒广大市民, 晚上到公园散步、休闲时最好和朋友、家人同行, 深夜尽量不要到僻静的地方, 同时尽量不要携带贵重物品、佩戴明显外露的金银首饰, 注意可疑人员。万一遇到不法侵害, 一定要镇定, 以自身安全为先, 量力而行, 注意记住歹徒的体貌特征, 脱险后迅速向警方报案。



6月17日9时许, 一辆还未上牌的出租车在 107 国道市地税局家属院附近路段的人行道上翻车。记者在现场了解到, 该车在国道上由北向南行驶, 在从花坛之间转向人行道时撞上了花坛沿石, 车辆被撞翻, 花坛破损。现场的交警提示, 夏季炎热, 司机驾车切记小心慢行, 注意交通安全。

本报记者 张勇 摄

送老爸健康冰箱 美的冰箱父亲节“为爱保鲜”

人们常说父爱如山, 父亲表达爱的方式总是内敛含蓄, 深沉博大。为了让老爸可以健康生活, 颐养身心, 父亲节那天, 我为老爸选择了一款美的凡帝罗 370WGPVA 多门冰箱。

老爸现在还在使用古董级冰箱, 不但存储的食物不能保持新鲜, 而且还要定期除霜, 使用起来非常麻烦, 所以我这次为老爸选择了一款美的凡帝罗 370WGPVA 保湿型风冷冰箱。据卖场工作人员介绍, 这款美的凡帝罗多门冰箱, 采用行业领先的双循环运行系统, 箱体存储空间独立循环, 保障冷藏室的湿度不会流失; 同时采用环抱式送风方式, 冷风不会直接吹到食物上, 避免食物风干。

老爸爱品茶, 对茶颇有研究, 对于绿茶更是偏爱有加, 绿茶需要在低温的环境下存储, 以前冰箱串味严重, 老爸心爱的绿茶总是深受其害, 这次为老爸选择美的凡帝罗 370WGPVA 多门冰箱的另一个重要原因, 就是这款多门冰箱冷冻、冷藏空间制冷独立运行, 杜绝了各个间室空气分子的流通, 有效避免串味, 老爸的绿茶从此可以放心存储。

老爸是个热情的人, 常喜欢在家里招待亲朋, 需要提前准备大量的食材, 冰箱的冷冻空间常常不够用, 单独买一个冷柜平时又用不到, 觉得很浪费。老爸有了新冰箱后这个问题也可以迎刃而解, 冰箱各个间室可以独立调控温度, 最大冷冻能力达 10 公斤, 招待再多的亲朋食材也可以轻松存储。除温室可以独立调节外, 间室可以分门开合、关闭, 外出游玩, 存储食材少的时候, 可以关闭不用的间室, 省电环保, 一台冰箱十种用法, 老爸的各种需求都能满足。

美的凡帝罗 370WGPVA 多门冰箱简直就是父亲节送给父亲的最好礼物, 不知道大家是不是也觉得我的选择非常不错呢? 如果是, 那让我们一起在父亲节“为爱保鲜”, 祝愿天下所有的老爸身体健康, 节日快乐。 (刘鹏省)

创意车饰火爆, 郑州汽车用品展精彩演绎



近日, 国内某知名咨询机构发布《2013 汽车用品市场消费趋势调查报告》, 3600 多名车主中, 97.2% 的人在过去一年购买过汽车用品, 年平均花销为 4066.7 元, 其中最畅销的是汽车装饰用品, 其次则是电子及美容用品。

汽车用品市场的火爆, 从业界对专业展会热衷也可见一斑。据“中国(郑州)国际汽车后市场博览会/第十届中国(郑州)国际汽

车用品暨改装博览会 (CIAAF)”主办方介绍, 市场节节走高, 催动了企业展示品牌和产品热情, 将于 6 月 26 日在郑州国际会展中心开幕的新一届展会特别设立品牌大道, 众多名企纷纷入驻, 规模较往届增长达 40%。

饰车有道, 安全第一

近年来, 汽车内饰品种、主题越来越丰富多样化起来。天气热了, 就给爱车换上浅色系棉麻类内饰, 清凉舒适、排湿吸汗; 天寒地冻的时候, 也给爱车换上一套新衣, 让人一坐进车里就有温暖的感觉。车主也可以根据爱好和心情选择韩式浪漫、法式田园、英伦华贵、美式嘻哈、中式复古、炫酷运动等不同风格来装点爱车。

郑州汽车用品展负责人提醒道: “在装饰、摆设物品时要遵循安全、实用、整洁、舒适的原则, 车内饰品决不能妨碍行车安全。不要在后挡风玻璃处放置太多公仔影响视线; 汽车吊饰香水在悬挂的时候一定要调节好适当的高度。方向盘套、汽车座套也要选

择正规厂家生产的车型专用的, 才能够很完美的贴合固定在车内。”

男女有别, “萌”系正当红

女性车主相对更加追求个性张扬, 大多喜欢将自己的爱车装饰得更具可爱和梦幻, 她们也更热衷于打扮车, 视车为“第二闺房”。因此“萌”系装饰走红, 占据了汽车内饰市场的半壁江山, 如卡通饰物的手手套、后视镜套、方向盘套和安全带等。

另外, 那些带有文艺范儿和时尚潮流气质的饰品最受女性车主喜爱, 例如当下流行的江南 STYLE 就被应用到了汽车坐垫、靠垫的设计中, 有着最明显的“跨界”设计特征。

为了在汽车用品创意大道上越跑越快, 来郑州汽车用品展的品牌都大费苦心, 顺泽美、玛丽嘉儿、三喜御座、杭派、咪可、豪的、江南绣、卡诺、宇森等业界大咖, 纷纷拿出最新设计的产品来博得细分人群的青睐。

临近开幕, 郑州汽车用品展官网预订登记进入倒计时, 注册观众将能直接进入会场, 并参与苹果笔记本电脑、iPad Mini 等惊喜抽奖活动。 (博远)

声明

兹有信阳鑫和置业有限公司组织机构代码证副本(代码: 59625751--9), 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区五魁手名酒商行食品流通许可证正、副本(编号: SP4115021050003179), 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有信阳市新中惠电脑有限公司行政公章一枚, 因不慎丢失, 特声明作废。

信阳现代男科医院

专解男题

QQ咨询: 99718000

男科专线: 322555

院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳男科专线 6565888

信阳博士男科医院

看男科

信阳博士医院

QQ咨询: 99718000

男科专线: 322555

院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳市精神病医院

司法鉴定中心、医疗戒毒中心

治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。

电话: 0376-6334344

院址: 信阳市北京路 66 号